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ПРОВІНЦІЯ ПАМ’ЯТАЄ ГОЛОДОМОР 
 
Сьогодні Урядовий Секретар Саскачевансько-Українських Відносин Кен Кравець допоміг 
запалити меморіальну свічку у приміщенні Будівлі Парламенту на згадку про мільйони 
жертв Голодомору, штучного голоду, що спустошив Україну у 1930-ті роки. 
 
“Голодомор - це важлива історична подія, яку, я сподіваюся, всі жителі Саскачевану 
пом’януть,” сказав Кравець. “Я також заохочую всіх відвідати скульптуру “Гіркі Спогади 
Дитинства”, яка служить постійною згадкою про цю трагедію та знаходиться на теріторії 
Васкана Центру у нашій провінційній столиці. Люди марно страждали та гинули в Україні у 
цей страшний період нашої світової історії. Давайте ніколи не забудемо цю жахливу подію, 
щоб вона ніколи не повторилася.” 
 
Сьогоднішня служба за участі Кравця та членів Української громади відбулася протягом 
Національного Тижня Визнання Голодомору, що у 2015 році проходить з 23-го по 29-те 
листопада, а Міжнародний День Пам’яті Голодомору припадає на суботу 28 листопада. 
 
Голодомор, що українською означає “знищення голодом”, розцінюється істориками як 
цілеспрямована кампанія терору, що проводилася радянським диктатором Йосипом 
Сталіним та забрала життя від семи до 10 мільйонів людей з 1932 по 1933 роки. 

У травні точну копію бронзової скульптури “Гіркі Спогади Дитинства” скульптора Петра 
Дроздовського було офіційно відкрито в Реджайні. Вона знаходиться у східному напрямку 
від Будівлі Уряду, вздовж Лейкшор Драйв, поблизу Авеню В. Цей проект філії Українсько-
Канадського Конгресу у Реджайні відображає засмучену дівчину селянку, що тримає в 
руках сніп пшениці, та є нагадуванням про спустошення, яке несе голод, та його вплив на 
дітей. Оригінал скульптури знаходиться поблизу входу до Національного Музею 
Голодомору в Києві. 

Законодавча Асамблея Саскачевану стала першою юрисдикцією Північної Америки, що 
визнала цей геноцид, прийнявши Акт про День Пам’яті Українського Голоду та Геноциду 
(Голодомору) у 2008 році. 
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